
よりよい樫邑小学校づくりアンケート（1月保護者の皆様からのお声）～ありがとうございます～ 

○学級通信やかしっこだよりなど、写真付きでとても詳しく書いてくださり学校での取組がとても

よく伝わってきます。他の学校では取り組んでいないようなこと、少人数でしかできないような

ことを考えてくださり自慢できる学校だと思います。 

○寒い中暑い中毎朝立ってくださっているので、子どもたちも安心して学校へ通えています。あり

がとうございます。 

○学校へ行って友だちと遊ぶこと、学習や運動をすることがとても楽しいようです。    

○体験活動の実施や地域の方とふれ合える交流も多く、先生方が子どもたちの話に真剣に耳を傾け

てくださり、子どもたちに自信をつけるような関わりをしてくださっているので、自己肯定感が

上がって、自分に自信が持てるようになってきたと思います。               

○子どもの心に寄り添ってくださり、感謝しています。 

→教職員一同、保護者の皆様の温かいご支援ご協力に心から感謝しています。ありがとうございます。 
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粘土細工教室   ～ 可愛い干支のうさぎが完成！ ～ 

3月９日(木)１・２時間目に、2名の講師の方をお招きし、粘土細工を教えていただきまし

た。樫邑小学校玄関にある干支の置物を見て「かわいい！」、アレンジメントを見て「きれい

！」と子どもたち。粘土で作られていると聞き、「作ってみたい！」の声が。作ってくださっ

た永田美智子さんに相談すると、快く引き受けてくださり、さらには、永田さんの先生でもい

らっしゃる今石敬子先生も来てくださって、粘土細工教室が実現しました。うさぎを2羽作る

ことを目標に、挨拶の後、早速作りました。1羽目は、丸作りや表面のひび割れに苦戦してい

ましたが、2羽目になると、慣れた手つきで作業をしていた子どもたち。目となるビーズや耳

の付け方、尻尾の大きさ等によって、同じ材料を使っていても、印象の違ううさぎができまし

た。さらには、飾りをリボンにしたり、ヘッドフォンをつけてみたり、一緒に飾るクッキーや

魚を作ったりする等、個性あふれる作品に仕上がっています。子どもたちの感性って本当に素

敵ですね。 

お忙しい中、講師を務めてくださった今石先生、永田さん、大変ありがとうございました。 

https://www.city.maniwa.lg.jp/site/kashimura-es/


三校オンライン授業 ～ 樫邑小・余野小・草加部小 ５・６年生 ～ 

３月9日(木)の5時間目に、樫邑小・余野小・草加部小の５・６年生が、オンラインで繋がって

授業を行いました。今年度、それぞれの学校で総合的な学習の時間に学んだことを、伝え合いまし

た。はじめは、余野小学校５・６年生の発表。ゲストティーチャーから聞いた話をもとに、自分の

ことについて一人一人が考えるキャリア教育に関する発表でした。続いて、草加部小学校５・６年

生の発表。防災について学習したことをもとに、避難所の計画をたて、箱や画用紙を使って考えた

避難所を表現した防災教育に関する発表でした。最後は、樫邑小学校５・６年生の発表。『樫邑を

元気にしよう』をテーマに取り組んできた、地域の方との交流について発表しました。緊張しなが

らも、ボッチャ大会や校内ウォ－クラリーの計画や実施の様子、感想等を写真も見せながら、堂々

と発表しました。樫邑に関するクイズも出題しました。他校の５・６年生から、発表内容に関する

感想も教えてもらい、短時間でしたが、普段とは違う授業を行うことができたと思います。 

今回のようにオンラインも取り入れながら、今後も、他校との交流授業を行うことができたらよ

いと感じています。中学校入学前のこの時期に、画面上ではありますが、顔を合わせることができ

たこともよかったです。 

   

 

 

 

※ 今年度一緒に過ごしている先生たちの紹介コーナーです。 

 

4月から樫邑小学校に勤務している西谷慎治先生です。午前の勤務で、すべての学

年の音楽、１・２年図工、2年算数、6年算数と英語と、1日のうち同じ教室にずっと

おられることはありません。教員としても大ベテラン。ギターも弾かれます。 

4月から樫邑小学校に勤務している太田真琴先生です。図書司書の先生で、2週間

に１度来てくださいます。図書の整理の他、図書を使う授業の相談やおすすめの本の

紹介、新しい本購入の際の選書等もしてくださる本に関するスペシャリストです。 

4月から樫邑小学校に勤務しているジェーン・藤原先生です。２週間に１度、英語を

教えに来てくださいます。わかりやすく楽しい授業で、本物の英会話に触れながら子

どもたちは、楽しく英語を学ぶことができています。 

昨年度から樫邑小学校に勤務している安慶名寿子先生です。明るく優しい、そし

て、おもしろい保健室の先生です。健康に関することはもちろんのこと、防災や安

全に関することも担当し、授業や給食時のお話で伝えてくださいます。 


